

## Ситуация в Грозном накаляется

Ситуация в Грозном все больше напоминает многослойный пирог: наступающие на центр города части атакуются боевиками то с фронта, то с тыла. В уже «зачищенных» вроде бы районах войска попадают в засады. А сегодня боевики продемонстрировали совершенно новый ход – они вышли в тыл северной группировке, пройдя по подземным коммуникациям Грозного. Атака отбита, но наши потери оказались очень большими.

В штабе объединенной группировки сегодня утром заявили, что подобного хода от боевиков, при всем тщательном планировании штурмовой операции, не ожидалось – никто не думал, что они смогут подготовить и долгое время не использовать сквозные проходы в полуразрушенных коммуникациях с целью нанесения внезапного удара по второму эшелону наступающих частей. Неожиданность нападения привела к серьезным потерям с федеральной стороны – пожалуй, впервые за все время штурма Грозного штаб первым заговорил об их тяжести. И хотя атака была отбита и боевики также понесли немалые потери, генералам теперь придется пересмотреть план операции – подобные выходы (а этот был совершен в северном пригороде города) боевиков из канализации нельзя теперь исключать и на других направлениях. Дело в том, что федеральные силы едва справляются с удержанием под контролем уже отбитых у боевиков районов и сил для зачисток еще и подземных коммуникаций просто нет. К тому же теперь можно только догадываться о том, что там боевики понастроили под землей за те полгода, которые были им даны на подготовку города к осаде.

Впрочем, перелома федеральным силам не удается пока добиться и на поверхности – бои за мост через Сунжу и площадь Минутку продолжаются беспрерывно уже четвертые сутки. За это время боевики несколько раз делали вид, что отходят от этих объектов, но, как только штурмовые подразделения предпринимали попытку продвинуться вперед, не встречая больше сопротивления, боевики встречали их ураганным огнем. Не удалось пока взять и молокозавод. Правда, часть городских районов, которые были отбиты войсками в первые сутки штурма, достаточно уверенно контролируется федеральными силами и отрядами милиции Гантамирова. Речь идет о 1-м, 3-м, 4-м и 6-м микрорайонах Грозного, а также консервном заводе, горбольнице, железнодорожном депо и поселке Пригородный. Старопромысловский и Заводской районы, несмотря на продолжающуюся операцию по их зачистке, до сих пор полностью не контролируются федеральными силами. Не раз из рук в руки за последние два дня переходил и 3-й микрорайон города.

Ситуация в городе остается предельно сложной. Это сегодня признал даже штаб милиции Гантамирова, который до сих пор заявлял, что взять Грозный – это буквально раз плонуть. Теперь же даже гантамировцы заявляют, что штурм продлится неизвестно сколько – слишком велико сопротивление, бои носят предельно ожесточенный характер и за каждый дом в центре города приходится платить дорогую цену.

По-прежнему не ясной остается судьба генерала Михаила Малофеева, пропавшего в Грозном 18 января. Появившиеся вчера слухи о том, что он, скорее всего, погиб (с этой версией выступило НТВ) в бою с боевиками (в него вроде бы дважды попал снайпер), не получили подтверждения. С другой стороны, боевики явно блефуют, заявляя, что он захвачен в плен или живым и уже вывезен за пределы Грозного в один из горных районов, где якобы уже начаты его допросы перед видеокамерой. Блефовать они умеют, но никто не поверит в этот бред, если только не предположить, что боевиками прорыт подземный туннель из города длиной в 10—12 км. Но и этого исключать нельзя, так как пока никто не знает, каким образом тому же Басаеву удалось покинуть полностью блокированный город в двадцатых числах декабря.

О потерях с нашей стороны за минувшие сутки полных данных пока нет. Известно, что у милиции Гантамирова двое погибших и шестеро раненых. Боевики же потеряли, как заявляют наши военные, не менее 80 человек только убитыми. Однако, несмотря на эти потери, им, как показали события минувших суток, удается успешно обороняться, координация между их подразделениями вопреки заявлениям наших генералов не нарушена, и у них еще есть силы и возможности для нанесения совершенно неожиданных ударов по штурмовым подразделениям в местах, где их никто не ждет. Так что о том, что инициатива полностью перешла в Грозном на сторону федеральных частей, говорить пока не приходится. И штурм города явно не закончится в отпущеные на это 10—12 дней.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)